
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2023-02-23-009688-a

Дата договору/документа: 22 лютого 2023 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

35

Найменування замовника Мостиська міська рада Львівської області

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

26307500

Місцезнаходження замовника: 81300, Україна, Львівська обл., Мостиська,
м.Мостиська, Львівської області

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

Приватне акціонерне товариство "Львівобленерго"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

00131587

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

79026, Україна, Львівська область, м. Львів, вул.
Козельницька, 3

Вид предмета закупівлі: Послуги



Назва предмета закупівлі: ДК 021-2015 65310000-9 - Розподіл електричної
енергії (ДК 021:2015 65310000-9 послуга з розподілу
електричної енергії, у тому числі з компенсації
перетікань реактивної електричної енергії)

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:65310000-9: Розподіл електричної
енергії

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів, робіт
чи послуг

Місце поставки товарів, виконання
робіт чи надання послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

ДК 021:2015
65310000-9 послуга
з розподілу
електричної енергії,
у тому числі з
компенсації
перетікань
реактивної
електричної енергії

350000 Кіловат-
година

81300, Україна, Львівська область, м.
Мостиська, вулиці Міцкевича, Я. Мудрого,
Галицька, Шевченка, Шухевича, Княгині
Ольги, площа Ринок, Промислова, Фредро,
Рудниківська, Вишнева, Загороди; с.
Арламівська Воля вул. Центральна,
Помийники; с. Берегове вул. Центральна,
Миру, с. Годині вул. Івасюка, с. Твіржа
вул. Центральна, с. Підліски, вул. Пасічна,
с.Раденичі вул.Зелена, Садова, Пасічна,
с.Заріччя вул.Лісова, с.Пнікут вул.Миру,
с.Годині вул.Довженка, Мостиська,
Сагайдачного, с.Вишенька, с.Стрілецьке
вул.Зелена, с.Санники вул.Майданова,
Кільцева, с.Липники вул.Руданського,
Л.Українки, Заньковецької, Шевченка,
с.Нагірне вул.Франка, Зелена, с.Крисовичі
вул.Л.Українки, Стрілецька, с.Буховичі
вул.Жовтнева, Тарасівка, с.Гостинцеве
вул.Львівська, Садова, Сонячна, Зелена,
Світла, Механізаторів, Центральна,
с.Підгать вул.Бережанська, Сонячна,
Миру, пров.Береговий, с.Завада
вул.Вишнева, Польова, Зелена, Новоселів,
Квітнева; Електрична енергія для
інформаційно - аналітичного та
матеріально - технічного забезпечення
діяльності Мостиської міської ради: м.
Мостиська вул. Грушевського, 6,
Грушевського, 3, Грушевського, 22,
Галицька, 7, будівлі сторостинських
округів сіл Крисовичі, Липники, Годині,
Раденичі, Підліски, Стоянці, Твіржа,
Берегове, Арламівська Воля, Пнікут,
Гостинцеве, Зав’язанці, Хлиплі, Крукеничі,
Малнів, Соколя, Черневе, Воля
Малнівська.

з 01 січня
2023 по 31
грудня 2023

Кіловат-година



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Закупівля послуг з розподілу електричної енергії на 2023
є необхідною для забезпечення належних умов
функціонування бюджетної установи. Відповідно до
Закону України 13.04.2017 № 2019-VIII «Про ринок
електричної енергії» «розподіл електричної енергії – це
діяльність із транспортування електричної енергії від
електроустановок виробників електричної енергії або
електроустановок оператора системи передачі мережами
оператора системи розподілу, крім постачання
електричної енергії». У зв’язку з технічними причинами,
оператором системи розподілу, який може надавати
послуги з розподілу електричної енергії на території
Львівської області є Приватне акціонерне товариство
«Львівобленерго» (ЄДРПОУ – 00131587). Це
підтверджується наступним: Приватне акціонерне
товариство «Львівобленерго» є суб’єктом
господарювання, яке здійснює господарську діяльність на
ринку послуг з розподілу електричної енергії за
регульованим тарифом, та відповідно до ст. 12 ЗУ «Про
захист економічної конкуренції» займає монопольне
(домінуюче) становище на вказаному ринку у
територіальних межах Львівської області із часткою 100
% (в межах власних діючих мереж). Приватне акціонерне
товариство «Львівобленерго» є суб’єктом природної
монополії в сфері розподілу електричної енергії на
території Львівської області. Дана інформація
підтверджується Листом Антимонопольного комітету
України № 100-17.3/09-505е від 05.01.2023 року
(додається), а саме ВИТЯГОМ ЗІ ЗВЕДЕНОГО ПЕРЕЛІКУ
СУБ’ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ станом на
30.11.2022 року (п. 68). Беручи до уваги все
вищенаведене та специфіку надання послуг з розподілу
електричної енергії, враховуючи те, що відсутня
конкуренція з технічних причин серед виконавців, які
можуть надавати послуги з розподілу електричної енергії,
закупівля здійснюється з урахуванням особливостей, які
затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від
12 жовтня 2022 р. N 1178 "Про затвердження
особливостей здійснення публічних закупівель товарів,
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом
України "Про публічні закупівлі", на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з
дня його припинення або скасування" (далі –
Особливості). Закупівля здійснюється без застосування
відкритих торгів та/або електронного каталогу на підставі
підпункту 5 пункту 13 Особливостей: «13. Придбання
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис.
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість
яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю
без застосування відкритих торгів та/або електронного
каталогу для закупівлі товару у разі, коли: 5) роботи,
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи
надані виключно певним суб’єктом господарювання в
одному з таких випадків: відсутність конкуренції з
технічних причин, яка повинна бути документально
підтверджена замовником».

Ціна договору: 466 842,60 UAH з ПДВ



Строк виконання договору: до 31 грудня 2023

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Місцевий бюджет 466842.6 UAH

Ідентифікатор договору UA-2023-02-23-009688-a-b1


